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Realizada aos 30 (trinta) dias do mês de setembro do ano de 2019, às 19:00hs (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”,  no Município de Castanheira,  Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e, em seguida convidou a Vereadora Merciane para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente, o
Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a leitura do Edital
de Convocação n.º 27/2019, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi
submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura das Correspondências Recebidas; leitura
do  Projeto  de  Lei  nº  16/2019;  leitura  da  Indicação  nº  34/2019  e  leitura  das  Justificativas  de  Ausências  nº  26  e
27/2019.  Encerrado o Expediente a Segunda Secretária Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino efetuou a
chamada observando a presença da maioria, estando ausente apenas os Vereadores Juares Máximo da Silva e
Amaziles Eleto Vilarino que justificaram suas faltas. As justificativas foram submetidas a apreciação do Plenário e
foram acatadas por todos. Iniciando a Ordem do Dia,  o Presidente colocou em discussão a Indicação nº
34/2019, de autoria do Vereador Lourival Alves da Rocha que indica a Chefe do Executivo Municipal, a possibilidade
de estar ajudando na doação de alguns equipamentos que serão utilizados no prédio da Delegacia da Polícia Militar
de Castanheira. Com a palavra o Vereador autor disse que esteve visitando a polícia militar para ver um serviço e
foi cobrado de outro pelo Sargento Adair que lhe mostrou o estado precário do prédio do Destacamento, mas ao
mesmo tempo também informou que foi autorizado para que a Polícia Militar utilize o Prédio da antiga Polícia
Civil,  mas para isso é necessário alguns equipamentos como ar condicionados, computadores e pintura no
prédio, pois terão que apagar o letreiro da Polícia Civil e colocar Polícia Militar. Segundo o Vereador o Sargento
esclareceu que a Polícia Militar é uma responsabilidade do Estado, mas, devido as dificuldades que o Estado vem
enfrentado seria necessário que o Legislativo e o Executivo se unissem para ajuda-los a continuar fazendo um
bom trabalho de segurança para a população do município. Com a palavra o Vereador João Carlos Maria disse
que também foi procurado pelo Sargento Adair e, esteve em reunião no gabinete com Ele, a Prefeita e o Juninho.
Nesta oportunidade o Juninho prometeu a pintura do prédio e a Mabel disse que está indo até Alta Floresta atrás
de um recurso para aquisição desses ar condicionados e computadores. O Vereador Nildomar disse que é
necessário  que  a  população  saiba  da  influência  dos  vereadores,  para  depois  não  sair  conversas  que  vereador
não faz nada. A indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos.
Não havendo mais nenhuma matéria a ser deliberada pelo Plenário e, passou-se as explicações pessoais. Usou
da palavra o Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para dizer que tudo que o Executivo faz passa por esta Casa,
mas aos olhos da sociedade não é assim. Segundo o Vereador nas maiores obras que foram feitas no município,
que são as pontes de concreto,  os vereadores não foram lembrados quando foram inauguradas,  mas na
verdade os vereadores estão sempre correndo atrás de benefícios para a população, mas a Rádio com sua mídia
desenformada diz que vereador nenhum presta. Lembrou o Vereador das emendas parlamentares conseguidas
pelos  vereadores  Lourival  e  Merciane  e  tantas  outras  que  a  população  não  toma  conhecimento  destas
conquistas. Finalizando o vereador disse que os vereadores tem que se unir e aprender a se defender, porque se
depender o outro lado só que arrebentar o nosso trabalho. Usou da palavra também o Vereador Lourival Alves
da Rocha para falar de sua viagem a Cuiabá, em companhia do Vereador Marquinho e da Prefeita Mabel,
visitando o Gabinete do Deputado Carlos Fávaro, aonde descobriram que foi instalada neste mês de setembro
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uma antenar de internet para todos na Escola Paulo Freire. Foram também na Assembleia Legislativa para
protocolar ofícios pedindo ajuda para o dia da Mulher Rural, além disso foi protocolado no INCRA e no INTERMAT
ofícios de providências de documentos para a população e, por fim estiveram na Casa Civil, onde foi cobrado a
questão da Quadra de Novo Horizonte, na oportunidade o assunto foi tratado com o Ex-deputado Wagner
Ramos autor da emenda que hoje é funcionário da Casa Civil e o mesmo nos informou que já foi encaminhado
para o Governador e a qualquer momento pode ser liberado esse recurso. E, por último disse também que foi
solicitado para o  município,  a  pedido do Vereador  Marquinho,  um veículo  para atender  as  demandas da
Secretaria de Educação.  Finalizando o Vereador também lamentou o que a mídia vem divulgando notícias
distorcidas sobre os vereadores, mas acredita que todos os vereadores desta Casa sempre buscaram e buscam
a melhoria  para a  população,  e,  as  próprias  pessoas que são beneficiadas serão testemunhas de nossas lutas
pelo bem do povo de nossa comunidade.  Não havendo mais nenhum vereador a fazer uso da palavra o
Presidente declarou encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia
07/10/2019 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo
desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato
Grosso, em 30 de setembro de 2019.


